

# 淄川区政务服务中心设有交警自助设备 市民可自助缴纳交通违法行为罚款

文/图 通讯员 吕焱

很多人咨询交通违法行为罚款怎么缴纳,去哪缴纳,怎样更快捷。为更好方便群众办事,淄川区政务服务中心交警窗口工作人员为大家汇总了以下几种缴纳方式。

一是山东公安警务保障微信公众平台。关注山东公安警务保障微信公众平台,点击扫码缴款,扫描处罚单第一

联右下方的条形码,确认无误后可直接用微信零钱或微信绑定的银行卡支付。

二是淄博交警微信公众平台。关注淄博交警微信公众平台,注册驾驶证信息,点击交通违法行为缴费,输入罚款单第一联右上方的处罚决定书编号(16位编号370302\*\*\*\*\*),输入银行卡号后即可

三是使用POS机。在淄川区政务服务中心二楼交警窗口设有POS机设备,群众带银行卡可以在柜台办理罚款缴款。

四是到银行缴款。工商银行、建设银行、邮政储蓄银行、中信银行、烟台银行等银行柜台。在银行柜台缴款的需要加盖银行业务章。

五是通过交管12123手机

APP。需在手机上下载交管12123APP程序,注册驾驶证信息后用银行卡支付。

六是通过自助设备。淄川区政务服务中心自助区设有交警自助设备,屏幕上点击罚款缴纳,扫描处罚单第二联右上方的财政编号(A1061\*\*\*\*\*),输入被处罚人的身份证号后4位,确认无误后插入银行卡即可完成缴款。



淄川区政务服务中心设有交警自助设备。



2019级新生入学。

## 淄川中学2019级新生顺利开学

文/图 通讯员 邢延宁

**晨报讯** 9月1日上午,淄川中学2019级1300名高一新生带着家人的嘱托,揣着自己的梦想踏进了淄川中学的大门,开始了他们充满挑战与梦想的高中生活。

早上7点,学校领导班子成员和各班主任、学生志愿者已到岗到位,以饱满的热情、全新的状态进入工作岗位开始有序工作。由于学校暑期工程仍有

个别项目没有完工,为确保新生报到工作顺利,学校提前两天召开了筹备会议,对新生报到工作进行了周密的安排,为新生和家长提供高效便捷的服务。

在淄川中学教师和学生志愿者的组织和引领下,新生们按号排队,填表、照相注册、安排住宿、办理就餐卡、领取军训服装,各项工作有序进行。学校准备充分,工作态度认真,服务热情,解答家长问题耐心,获得了学生

和家长的一致赞扬。

上午11点,新生报到工作基本结束,全校进入教学时段,班主任开始上第一节安全教育班会课。学生的食宿问题已全部安排到位。

新学期代表着新的开始、新的梦想,在新的征途上,意气风发的淄川中学全体师生将昂首阔步,齐心开创更加美好辉煌的明天!

## 淄川中学开展救灾捐款活动

通讯员 邢延宁 报道

**晨报讯** 近日,淄川中学举行救灾捐款活动,全体教职工踊跃捐款共计131200元,为淄川区受灾群众重建家园奉献爱心。

活动中,全体教师首先观看了《初心如磐 众志成城》淄川区抗御“利奇马”台风抢险救灾纪实片:受9号台风影响,淄川区

连续降雨导致部分地区受灾严重,人民群众的生命财产安全受到严重威胁。面对严重的自然灾害,区委区政府应急响应,人民子弟兵紧急出征,水电部门分秒必争,各路力量冒雨驰援,各界爱心奔涌汇聚……在抗洪救灾中处处体现出的勇于担当和奉献精神,让教师们充满感动和

敬意。

毕业于中国石油大学、刚刚参加工作的张卓老师在捐款后说:“从视频中,我感受到了淄川人民敢于战胜任何艰难险阻的伟大力量,很荣幸加入到这个大集体来,也祝愿受灾群众早日恢复生产生活,重建美好家园。”

## 在淄川工作的“学习强国”实名认证学员 积分超八千 马鞍山景区免费看

通讯员 李蕾 郝文娇

根据市委宣传部有关精神,为进一步做好“学习强国”学习平台宣传推广、学习使用工作,结合现有旅游资源,以积分兑换门票方式,激发广大学员积极性、主动性,号召全区党员干部群众用好“学习强国”学习平台,激发学习热情。特制订此活动方案如下:

1.凡在淄川区工作的“学习强国”APP实名认证学员,同时

积分达到8000分及以上,即可享受马鞍山景区首道大门票免费的优惠政策;

2.活动时间:2019年9月30日前,每人仅限享受一次优惠政策;

3.学员凭本人身份证及学习强国手机客户端的姓名、单位、积分等信息即可兑换门票(打开学习强国客户端,点击右上角蓝色圆圈图标,即可显示相关信息);

4.门票兑换地点:马鞍山景区售票处;

5.当景区内游客量接近或达日最大承载量时,景区将启动限流方案,进行景区限流;当游客数量达到日最大承载量时,景区将停止兑换门票活动;

6.参加本活动享受首道大门票免费人员及其同行人员,乘坐马鞍山景区索道可享受优惠价:单程原价60元,优惠价30元;双程原价100元,优惠价50元。

## 淄川区商城路小学 举行中层干部理论读书会 暨新学期全体教职工会议

近日,淄川区商城路小学召开了新学期第一次全体教职工大会。

会议一开始,全体教师观看了《初心如磐 众志成城》——淄川区抗击九号台风抢险救灾纪实片。全体教师坚决响应上级号召,一方有难,八方支援,大家纷纷捐款,用爱与温暖帮助灾区人民恢复生产生活,重建美好家园。

随后,会议在学校副校长刘霞同志的主持下展开。陈军校长首先向全体教师介绍新入职、新调入教师,并鼓励新教师锐意进取,不断创新,积极融入商小大家庭。

接下来进行了学校中层干部理论读书会,各科室中层干部依次进行了汇报交流,结合自身分管工作就上学期的工作情况进行了详细总结,并畅谈了新学期详实的工作计划、工作重点及工作策略。大家

的发言既立足于当下,又有对未来的展望,既有宝贵的经验分享,又有对现实问题的反思,体现了对所肩负工作的责任和担当。中层领导干部们纷纷表示,今后在各自的工作岗位上恪尽职守,当好助手,为学校的跨越式发展做出更大贡献。

最后,陈军校长进行了总结发言。他表示,听完中层干部的汇报深有感触,学校工作都是大家一点一滴干出来的,感谢各位中层干部的辛勤付出。希望在新学期全体教师好好学习、齐向上,共同开创学校发展的新气象、新局面。

此次会议的召开,不但推动了中层及以上领导干部对分管工作进行深入思考、提升管理能力,还激励广大教师在新学期不忘初心、牢记使命,凝心聚力、筑梦远航!

李超超 孙维维

## 淄川区市场监管局 开展节前月饼市场专项整治

记者 王甜

通讯员 王科 李萍 报道

**晨报讯** 中秋节来临之际,月饼成为畅销食品,为营造良好节日市场秩序,保障群众节日食品安全,近日,淄川区市场监管局严把“三关”开展月饼市场专项检查,严厉打击制售劣质食品的违法违规行为。

严把市场准入关。以大中型商超、糕点加工小作坊为重点单位,对全区月饼批发、零售店进行拉网式检查。严查主体资格,查看食品经营许可证、健康证、营业执照是否齐全有效,是否存在超范围经营等情况,要求“两证一照”齐全并于明显位置公示。

严把食品进货关。督

促月饼经营户完善进销货台账,落实进货查验、索证索票和备案卡制度,严禁出售不具备各类“证”“票”的月饼,保证来源渠道正规合法,不进、不存、不销不合格月饼等食品。

严把质量监管关。重点检查月饼外包装标签标识、生产日期、保质期、储存条件是否规范,对制作场所环境卫生、食品添加剂使用情况、所用配料成分及制作流程进行重点检查,同时将在全区开展月饼、糕点专项抽检,严厉查处超范围或者超剂量使用食品添加剂的违法违规行为。

目前,已检查月饼经营单位87家,糕点制作小作坊11户,下达责令整改意见书26份。